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b Ata da Quarta Sessão Ordinária do Segundo Período Legislativo do 
ano de dois mil e vinte (2020). Aos 25 (vinte e cinco) dias do mês de 
Agosto do ano em curso, às 09hrs00 (nove horas), na Sede da Câmara 

6 Municipal de Petrolina, Pernambuco, situada na Praça Santos 
Dumont, s/nº, Centro, através de vídeo conferência, em virtude da 
Pandemia. Com a presença dos vereadores: Aerolande Amós da Cruz, 
Álvorlande Henrique da Cruz, Cícero Freire Cavalcante, Edilson 

Leite Lima, Elismar Gonçalves Alves, Gabriel José de Menezes Assis, Ge? 

Gaturiano Pires da Silva, Gilberto de Sá Melo, Gilmar dos Santos 
mm E, 

(= Pereira, Manoel Antonio Coelho Neto, Maria Cristina Costa de 

= Carvalho, Maria Elena de Alencar, Paulo Tarcísio Feitosa Valgueiro, 

   
   

OsinaldoYaldemar de Souza, Osório Ferreira Siqueira, Raimundo 
o de Souza Lopes, Rodrigo Teixeira Coelho de Andrade nico” 

onaldo José da Silva, Ronaldo Luiz de Souza, Ruy Vander 7” 

Gonçalves de Sá e Zenildo Nunes. O vereador Alex Sandro de Jesu: 
Gomes justificou sua ausência e o vereador Elias Passos Jardim 

esteve ausente da sessão. O Presidente Osório Siqueira iniciou a 
sessão ordinária e o vereador Ronaldo Souza fez a leitura bíblica no 

Livro de Jeremias, capitulo 40, versículos do Ol ao 09. Ato contínuo, 
o segundo secretário, vereador Rodrigo Araújo procedeu com a 

leitura da ata da sessão anterior que foi aprovada por unanimidade. 
Dando continuidade a sessão, o segundo secretário fez a leitura do 
expediente externo e interno, destacando requerimentos de: 

- e “MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES”, ao Senhor Diniz Cavalcante, 

ex-prefeito de Petrolina, por completar mais um ano de vida, com 
saúde e lucidez, completados seus 94 anos no dia 23/08/2020, de 

autoria do vereador Ronaldo Souza, subscrito por toda Casa; A 
archa das Margaridas, pela passagem do aniversário da Marcha 

dos Trabalhadores na Agricultura comemorado no dia 12 de agosto 
de 2020, de autoria do vereador Alvorlande Cruz, “MOÇÃO DE 
APLAUSOS” A Frente Negra do Velho Chico e a Associação das 
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Mulheres Rendeiras, pela mobilização que as duas organizações 

desempenham, representando a população negra de Petrolina, pela 
aprovação do Projeto de Lei em tramitação na Câmara Municipal, 
que institui o Estatuto da Igualdade Racial e de Combate a 

intolerância Religiosa no Município de Petrolina, de autoria do 

vereador Gilmar Santos. Deram entrada para tramitação nesta Casa 

as seguintes matérias: Projeto de Lei do Executivo número 020/2020 

— Dispõe sobre a suspensão temporária das contribuições 
previdenciárias patronais nos termos do Programa Federativo de 

Enfrentamento ao Coronavirus SARSCOV-2 (COVID-19), e dá outras 
providências Projeto de Decreto Legislativo número 054/2020 O) 

Concede Titulo de Cidadã Petrolinense a Senhora Josefa Rodrigues 

de Souza, de autoria do vereador Alvorlande Cruz; Projeto de 
Decreto Legislativo número 055/2020 — Concede o Título de Cidadão 

Petrolinense ao Comerciante e Administrador de Empresas 

Claudermicio Saraiva Bezerra, de autoria do vereador Paulo EA 
Valgueiro; Projeto de Lei do Legislativo número 032/2020 — 

Denomina equipamento público Petrolinense no bairro Vila Mocó — 
Praça Manoel Cordeiro Neto, de autoria do vereador Rodrigo 

Araújo; Projeto de Lei do Legislativo número 058/2020 — Altera a 
Lei número 3.306/2020, que denomina via pública que divide os 

bairros Pedro Raimundo e Vale do Grande Rio, conhecida como Rua 

a do Canal — Rua Maria Salete de Figueiredo, de autoria 

ereador Alvorlande Cruz; Projeto de Lei do Legislativo número 

059/2020 —- Dá denominação a rua projetada que liga a Avenida 
Pernambuco ao Sindsemp e o Matadouro — Avenida Julião Nunes 

Silva, de autoria do vereador Aerolande Cruz; Projeto de Lei do 
egislativo número 060/2020 — Estabelece prioridade para a pessoa 

com lúpus, no atendimento de urgência e emergência, marcação de 

consultas eletivas e exames no âmbito da rede pública municipal de 
saúde, de autoria do vereador Gilmar Santos; Projeto de Lei do 
Legislativo número 061/2020 -— Dispõe sobre medidas de 
transparência ativa e divulgação de informações pela Administração 
Pública Municipal direta e indireta no âmbito do Município d 
Petrolina, e dá outras providências, de autoria do vereador Paulo 

Valgueiro; Projeto de Lei do Legislativo número 062/2020 — dispõe 
sobre a possibilidade dos laboratórios conveniados à rede pública do 
Município realizarem a coleta de materiais para exames laboratoriais 

de idosos, acamados ou portadores de deficiência em suas 
residências, de autoria do vereador Paulo Valgueiro; Projeto de Lei 

do Legislativo número 063/2020 — Reconhece os condutores de U| 
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ambulância e veículos de transporte de pacientes como profissionais 

de saúde no âmbito do Município de Petrolina e dá outras 
providências, de autoria do vereador Paulo Valgueiro; Projeto de Lei 

do Legislativo número 064/2020 — Institui e inclui no calendário 
oficial do Município a Semana Municipal da Mulher Cordelista — 

Maria das Neves Batista Pimentel e dá outras providências, de 

autoria do vereador Gilmar Santos. O edil Cicero Freire registrou 
“Moção de aplausos” pela passagem do Dia do Policial. O vereador 
Ronaldo Silva em nome de Toda Casa deixou registrado “Voto de 

Profundo Pesar” pelo falecimento do procurador aposentado do N 
Município Dr. Edvaldo Santana. Após as discussões, as matérias do 

expediente interno e ata da sessão anterior foram aprovadas por 
unanimidade (20 x 0), exceto os requerimentos número 286/2020 que 

foi pedido destaque pelo vereador Gabriel Menezes e o requerimento 
número 290/2020, que foi pedido destaque pelo vereador Ruy 42 

Wanderley. Submetido à apreciação do plenário em discussão e 
votação única, o requerimento número 290/2020, foi aprovado por 

unanimidade (16 x 0); submetido à apreciação do plenário em 

discussão e votação única, o requerimento número 286/2020, foi 

aprovado por unanimidade (17 x 0). Antes do Presidente colocar os a 
projetos da Ordem do Dia, o vereador Ronaldo Silva como presidente É 

inanças pediu vista ao Projeto de Lei do Legislativo 
í 52/2019 e fez a justificativa do seu pedido de vista. O o 
esidente Osório Siqueira retirou de pauta o pedido de vistas, do a o 

vereador Ronaldo Silva, ao Projeto de Lei do Legislativo número “2 

152/2019, justificando que o vereador Gaturiano Cigano pediu vistas 

       

  

“ao referido projeto na última sessão. O edil Osinaldo Souza fez alguns 

esclarecimentos a respeito das suas emendas apresentadas ao Projeto 
de Lei do Legislativo número 152/2019. O presidente colocou para 

deliberação, o novo Parecer da Comissão de Justiça e redação, 
referente ao Projeto de Lei do Legislativo número 152/2019. Após 
algumas discussões do parecer, o vereador Gilmar Santos solicitou do 
Presidente a retirada de pauta do Projeto de Lei do Legislativo 

número 152/2019. Alguns vereadores comentaram sobre a retirada do 
projeto, contestando, o adiamento mais uma vez da deliberação do 

referido projeto; o edil Ronaldo Souza se retirou do plenário em 

; protesto pela não apreciação do Projeto de Lei do Legislativo 
número 152/2019. Nada mais a tratar, o Presidente Osório Siqueira 

encerrou a sessão ordinária, convocando os parlamentares para a 

próxima reunião ordinária através de vídeo conferência dia 01 de 
setembro de 2020, as 09hrsminnove horas). E para os efeitos legais, 
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foi lavrada a presente ata que após lida e aprovada vai assinada 

pelos vereadores presentes na última sessão. Petrolina, 01 de 
setembro de 2020. il 
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